
Sphère : calcul 
Titre : calcul des économies . 
Objectif : au terme de la séquence l’apprenant sera capable de calculer 
l’économie. 
Déroulement : 

1-Situation : 

Ahmed gagne 60000 Um mensuellement. Il dépense 47000 Um par mois. 

-Que représente 60000un ? 

Combien il lui reste ?  

La différence entre le gain (60000 Um) et la dépense (47000 Um) s’appelle 

économie. Donc : Économie =gain – dépense. 

3-Application : 

Un ouvrier gagne 2500 U par jour. Combien gagne t- il en 25 jours ?  

 Il dépense 40000 U pour la nourriture et 15000 Um pour les divers frais. 

Combien va- t- il économiser durant ce mois ? 

 


